
 

 

 

 

対 象 市内小中学生、高校生          対 象 市内小中学生    

応募者 ５７点                 応募者 ２，８８６点 

入選者 小学生４点、中学生７点、        入選者 優秀（４点）優良（８点）佳作（２０点） 

    高校生２点（県へ提出） 

   

 

 

             

    

 

 

 

 

 

 

 

                   

                                    

 

                                  ※受賞時の学年です。 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

令和元年 7 月 23 日発行 

☆第３号☆ 

大村市選挙管理委員会 

大村市玖島一丁目 25 番地 

☎0957‐53‐4111(代) 

 

選挙人名簿登録者数（R1.6.3 現在） 

男 36,547 女 41,159 計 77,706 

在外選挙人名簿登録者数  

男 13 女 31 計 44 

 

 

大村市のホームページにも掲載しています。  

◆◆◇◆平成３０年度明るい選挙啓発ポスター＆書道コンクール◆◇◆

◆◇◆◇◆
児童、生徒のみなさんに選挙に関心をもってもらうことを目的として、毎年、作品を募集しています。 

たくさんのご応募をいただき、ありがとうございました。 

虹の原特別支援学校高等部３年 

大川 結梨香 

 

  

 

【 入選作品 】 

 

【 入選作品（優秀） 】 

 

 

◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◆新成人に対する啓発◆◆◇◆◇◆◇◆◇◆◆◇◆◆

 若者の政治や選挙への関心を高める

ために、成人式で、選挙啓発の冊子や

啓発ステッカーを配付しました。 

 

 

 

ホームページでは、このほかの入選

作品も紹介しています。ぜひご覧く

ださい。 

 大村市 選挙啓発  で検索♪ 

長崎県選挙管理委員会 優秀賞 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 
 

＜長崎県議会議員一般選挙＞ 
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大村市年代別投票率（県議会議員選挙）
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大村市年代別投票率（市議会議員選挙）

投票区 投票所名 投票率 投票区 投票所名 投票率 投票区 投票所名 投票率

1 今村公民館 50.51% 11 大村市上下水道局 53.76% 21 大村子供の家 52.32%
2 三浦出張所 53.03% 12 医師会館 44.37% 22 竹松出張所 54.36%
3 鈴田出張所 56.25% 13 古町公民館 52.55% 23 富の原小学校体育館 51.25%
4 上久原公民館 47.10% 14 中地区公民館工芸室 52.69% 24 宮小路２丁目公民館 49.92%
5 木場公民館 48.74% 15 松並２丁目公民館 57.55% 25 郡地区公民館 48.84%
6 前舟津公民館 53.54% 16 放虎原小学校体育館 48.93% 26 萱瀬出張所 56.20%
7 市役所第3会議室 52.02% 17 西大村地区コミセン 50.30% 27 萱瀬ダム建設記念会館 68.39%
8 本町アパート集会所 51.92% 18 池田新町公民館 49.54% 28 福重出張所 59.23%
9 椎池公民館 57.65% 19 植松住宅集会所 49.91% 29 松原出張所 60.18%
10 大佐古公民館 49.71% 20 竹松アパート集会室 50.08% 30 南野岳集落センター 57.85%

平成３１年４月７に長崎県議会議員一般選挙が、同年４月２１日に大村市議会議員一般選挙が行われ

ました。 

◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆投票所別投票率◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆

◇ 

 

◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆投 票 結 果◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆

◇ 

 

長崎県議会議員一般選挙の投

票率は５１.５３％で前回の投

票率５３.１６％を１.6３％ 

下回る結果となりました。 

 

 

 

 

 

 

大村市議会議員一般選挙の投

票率は５２.８０％で前回の投

票率５７.０８％を４.２８％ 

下回る結果となりました。 

 

 

 



＜大村市議会議員一般選挙＞ 

 

 

 

◆◆◇◆◇◆◇◆◇◆◆主権者教育事業活動報告◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆ 

選挙管理委員会では、選挙権年齢が18歳以上に引き下げられたことに伴い、NPO法人２団体と

連携し、若者の主権者意識向上を目的とした主権者教育事業を行っています。 
 

 

NPO法人「僕らの一歩が日本を変える。」が、県内の大学生とともに、高校生を対象に模擬投票を行いま

した。大村市の活性化をテーマにした候補者の政策について、生徒同士が意見を交換しながら考えまし

た。最後に、実際に投票所で使用している記載台や投票箱を使用し、投票を行いました。 

 

 

開催日 平成３０年11月１日（月） 

会 場 玖島中学校 

対 象 ３年生（１１０人） 

 

 

 
 

開催日 平成３０年12月 1１日（火）   

会 場 大村城南高校 

対 象 ３年生（１４５人） 

 

 

 

開催日 平成３０年12月 1８日（火）     

会 場 向陽高校 

対 象 ３年生（１８１人） 

 

 

 

 
 

投票区 投票所名 投票率 投票区 投票所名 投票率 投票区 投票所名 投票率

1 今村公民館 56.42% 11 大村市上下水道局 53.49% 21 大村子供の家 55.08%
2 三浦出張所 56.57% 12 医師会館 46.74% 22 竹松出張所 56.44%
3 鈴田出張所 65.15% 13 古町公民館 55.69% 23 富の原小学校体育館 50.60%
4 上久原公民館 48.20% 14 中地区公民館工芸室 49.74% 24 宮小路２丁目公民館 49.40%
5 木場公民館 48.56% 15 松並２丁目公民館 55.38% 25 郡地区公民館 48.76%
6 前舟津公民館 55.83% 16 放虎原小学校体育館 46.29% 26 萱瀬出張所 61.10%
7 市役所第3会議室 54.78% 17 西大村地区コミセン 50.77% 27 萱瀬ダム建設記念会館 68.91%
8 本町アパート集会所 52.00% 18 池田新町公民館 49.70% 28 福重出張所 60.80%
9 椎池公民館 64.28% 19 植松住宅集会所 49.93% 29 松原出張所 68.80%
10 大佐古公民館 50.79% 20 竹松アパート集会室 52.91% 30 南野岳集落センター 62.72%

  

～中学・高校での票育授業（平成３０年度）～ 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

本市の選挙啓発の取組みに興味を持っていただいた、長崎北陽台高校放送部から取材を受けました。 

その時の様子を番組として制作され、九州高校放送コンテスト長崎大会に出品し、優秀賞を獲得されました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
選挙は民主主義の根幹であり、皆様の意思を政治に反映させる重要な機会です。 

これからの未来を担う子供たちが主体的に政治参加（投票）をしていくため、次の取組をお願いいたします。 
 

★ススメ１ 子供と一緒に投票所に行きましょう 

 ・選挙権のない１８歳未満の子供については、有権者の同伴であれば投票所内に入ることができます。「子 

供の頃に親が行く投票について行った経験がある人」は、ない人より将来の選挙において投票をする傾

向があります。 

 ・未来を担う子供たちの主体的な政治参加のため、積極的に子供を投票所に連れて行きましょう。 
 

★ススメ２ ご家庭で社会や政治の話をしましょう 

 ・「家庭で政治の話をする人」は、しない人より投票をする傾向があります。 

 ・このような話を家庭ですることは、子供が政治や社会について学び、考える重要な機会となります。 

ニュースや新聞記事を題材にして、社会や政治について親子で語り合いましょう。 

 

 

 

◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇子連れ投票のススメ◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇ 

 

 

ＮＰＯ法人「YouthCreate」と連携し、若者の投票率向上に向けての講演会等を実施しました。 
 

① 西大村中学校ＰＴＡ教育講演会 

【開催日】平成３０年１０月１５日（月）        

【対象者】西大村中学校校区ＰＴＡ会員 ４６名 

 

② 活水女子大学講演会 

【開催日】平成３０年１１月５日（月） 

【対象者】活水女子大学１年生 ５６名 

 

 

 

 

 

 

【主な感想】 

・今まで「主権者教育」は難しいものだと思っていたが、実際に話を聞いてみると、非常に分かりや

すかった。 

 

◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆長崎北陽台高校放送部からの取材◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆

◇◆◇ 

 

 


